2 UOA ( 819S-

20p’U2s1SQZUBIS TZTO0L: AN IXaL

"UspJam 10apxabuls uswyrIBnaziye4 usp Ul UaY|0s ‘UslYaU yonidsuy Ul ussnnwuswyelBnaziye aip usbunpuigiaagnelyds 0S000.1/2000.L d0p abeuiss ap ajdno)

ap 1iod ne sagbigioid 2119 JUBAIOP SISSBYD 9] 19 dIpELD Jp SInareidepe sg| 811Ud 19BIUOD BP SaJekNs S37 jshoJ) sap abedlad saide uoisoloonUR UOIB)0Id BUN JuaWalioyeligo JloAsid

‘ii?InoIyaA np siaided sa| oane el-zapieb ‘abejuow ap 910U anad Jajal sed aN

"8|N2IYaA NeaANOU ap adAl 8| UO|SS ‘UonEeX]) 9P SIUBWSID S3)|, 18 8Seq ap aIped a7
J1abueyo Juswanbiun quegyos seo 9| “eipney || "Sa|grRISISURI] JUSO SINPoId SOU SNO) ‘8NJIYA ap Juswabueyo ap sed ug ‘salgbuens sao9ld
sa/ne,p AINS S9[0ILe SOU INS JaXI1) 3P HPJIUI 1SS |1 ‘S|NJIYSA 8110A Bp doueInsse,| ap abireyd us asid a.10A Jnuereb ap uly jsanswolp sisiwaid Q00T Sa| saide uonexiy ap SIA S8| SaIN0) J8.118Ssay

juerodu

abelias ap a|jdnod

jSonbleway
"al12 e| ap no Jayoue|d uonaajoid ap 1npoid un dJaAe abelias

iuonusny

3N2IY3A Np aydJew ap suas

*1addeyoa sed 1nad au 9T *S0d 9||In0Q :uonuanNy

ANS

uZ [0 85x9'€x0C X a|lnod o1
uz[eboT'IM  CTIN-G86NIA XOT uojiinog | €2/€T - 9INJIYaA Inod anbijidads sisSey) sanajeidepe Sap obejuojN ‘g
uz|eBooT'IM  €TV-9S2INIA X0Z Nnes|epuoy |  zz/eT
uzjebe 0T X - X sued g e S|
IEDE'OT 1> O6XCTW-TEBNIA X0T inaeidepe %@%o._“,_/ %wm 10 sinajeidepe sep uoleX1y 8P 30eLINS B| JoAONIBN o
JEIREICTAY uolreublsaq sod | deis
zobejuow np uonetedald T
: 9AJ3S3J SNOS Sanbiuydal SUoIedIIPoN
¢,S€000¢ --UISSap Np 91€e|23
00TZAY | 11BIBIN-AINS:2dA) np uoneubisaQ
0— €856 TL¥S (0) 6+ :U0J3IL
e e I aseq 82.10juaJ ap
wmen | YV rawsmenans TZT00L | ANMY 11 + anajeirdepy anod abeluow ap 8210N




2 UOA ( 819S-

20p°Yosisozuea T;

9N2IY9A Np aydJew ap suss

uz[eBos'IM  ZTIN-G86NIQ X uojnog |  €9/€S
uz[eBoot-IM  €TV-9SZINIA X8 nesjepuoy | 29/2S
uz[efo6'I> OYXZTIN-EE6NIA Xy sued 9BSIA | T9/TS 2 9INJIYA anod anbij109ds 8310 Usk ap 11X 9p abejuoIN ¢
abejane abejuoN 09/0S €0
uzZeBOs S OTIN-GBENIC X8 uojnog | ep/ee 92J0JUaJ 8P 11 19 SISSeYD Np 89ens e| JoAoNsN e
uz[ebooT-IM  E€TV-9SCTNIA X9T nesjspuoy | v/
uz[eb06'IM 0EXOTIN-EE6NIA X8 sued9esIA | TY/IE -obejuow ap uoneredold 'S
1i0Jual ap Jnareidepe abejuolN 0%/0€ Z0
EREIEIN uorreubiseg sod | dais
: 9AJ3S3J SNOS Sanbiuydal SUoIedIIPoN
¢/.5E0002 --UISSap Np 91€e|23
00TZAY | 11BIBIN-AINS:2dA) np uoneubisaQ
0 - €856 TL¥S (0) 67+ :U0jalaL
ANS | == owwroer-g aseq 90.104uaJ 3p
wmen | YV rawsmenans TZI00L | " ANWMY 11 + anajeirdepy anod abeluow ap 8210N







SMV

SMV-Metall GmbH |
Bruchheide 8
D - 49163 Bohmte

Telefon: +49 (0) 5471 9583 - 0
Telefax: +49 (0) 5471 9583 — 20

Documentation SMV-Metall
Instruction de montage attelage valeur D 12.5KN RV2100

Montage Attelage Valeur D 12.5kN

Gegenplatte @ 1x
4x Schraube DIN931 M12x90 galZn
4x Scheibe DIN125 A13 galZn
T 4x Mutter DIN985 M12 galZn
I g mal

- Tl
T XXX m o 0]
B Belestr:unswwrkel rechts ; @ 1x B
2x St DIN931 M12x80 galzn .
24 Schabe DINLZS AL3 galzn Typenschild Form A
_ 2x Mutter DIN985 M12 galZn _
1= Befestigungsvirkel links =
Seciosrion Instructions de Montage Attelage Valeur
E] — Quertrager RV2100 0y 1x = —_—
4x Schraube DIN933 M12x40 galZn'
8 Scheibe DINGO21 AL gdZn
Kugelhaken @ 1x 4x Mutter DIN985 M12 galZn
Art.-Nr.: 1000458002600 . \

Variante du montagé de I’attelage admissible valeur D 12.5kN

L,

—_—

LB

LB

Version Série A Version B
Version Distance du Distance du Distance
véhicule véhicule de
vide min plein max version
ZL mm ZN mm
ZK mm
A/D 407mm 337mm 13mm
B 365mm 295mm 55mm
C 255mm 165mm 165mm

LB

Version C Version D

longeron
rallonge

B

V7777777777777

Text eNo.:T00009 Franzdsisch.doc
page: 1/2

< ZLIZV
ZK



SMV

SMV-Metall GmbH é Variisiaries
Bruchheide 8 i
D - 49163 Bohmte 5 ) .e.""..'.".:..-—-"-

Telefon: +49 (0) 5471 9583 - 0
Telefax: +49 (0) 5471 9583 — 20

Documentation SMV-Metall
Instruction de montage attelage valeur D 12.5KN RV2100

vert. load

made by SMV Metall GmbH

4

Plague
d’identification
Forme A

Boletin Oficil de la Comunidad Europea (CE)

Nr. L195/80 Abb.30

%,
45 May. %

vertikale Flache
begrenzt durch
Fahrzeugh6he und

/Fahrzeugbreite

250max.
D
C‘ .
E 65min. =
< £
F‘X? ‘("\" ¥
e B e
a3 \ .
£ -
= &
el ©
I

min. 350
max. 420

bei zuldssigem Gesamtgewichtdes Fahrzeug
atthe permissible total weight of the vehicle

con el pseo maximo autorizado del ve hiculo

Text eNo.:T00009 Franzdsisch.doc
page: 2/2



SMV-Metall GmbH é prasime
Bruchheide 8
D-49163 Bohmte [ &

UV Rhenisnd

Telefon: +49 (0) 5471 9583 - 0

s M V Telefax: +49 (0) 5471 9583 - 20

Documentation SMV

Couple de serrage max (Ncm)

Mesures /- Reibwert 5.6
Vis y ges. 4.6 4.8 5.8 8.8 109 12.9
M 3

0,125 44 56 72 128 180 215
M 3,5

0,125 68 86 110 196 275 330
M 4

0,125 102 128 166 290 410 495
M 5

0,125 200 250 320 575 810 970

Couple de serrage max (Nm)

M 6

0,125 3,4 4,3 5,6 9,9 14 16,5
M 7

0,125 5,7 71 93 16,5 23 27
M 8

0,128 8,3 10,5 136 24 34 40
M 10

0,125 16,6 21 27 48 67 81
M 12

0,125 29 36 47 83 117 140
M 14

0,125 46 58 74 132 185 220
M 16

0,125 70 88 115 200 285 340
M 18

0,125 95 121 155 275 390 470
M 20

0,125 135 171 219 390 550 660

Text Nr.:T00002 Franzosisch.doc
Seite: 1/1




Ford Planche Cabin a partir du 07






